MESURES DE CAPACITAT

El litre &s o unitat principal de capaditat.
e 1 litre = 2 mitjos lires = 4 quarts de litre.

© completa.
® 5litres | 2 mitjos lifres.
Quants mitjos & A —
litres s&n? S 1 litre i mig b _______ mitjos litres.
® 2 ifres i mig » mitjos litres,
® 4 litres B quaris de litre.
Quants quarls e
de litre s6n? b | ® 1litrei quart | 2 quaris de litre.
@ 3 litres i mig [ 4 quarts de lifre.

) Observa la capacitat de cada recipient i calcula quants mitjos litres de suc hi ha a

cada grup de recipients.
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